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Trh zlata: Jak se bude chovat při krachu akciového
trhu…
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Rok 2023 byl rokem pauzy (nebo pauzy) v provádění Velkého
resetu, alespoň z pohledu mas, které se mohly (dočasně) vrátit
ke svým obvyklým činnostem, jako jsou sportovní akce,
návštěvy barů a restaurace a cestování, a to vše bez nutnosti
nosit své „otrocké masky“.

Mezitím však NWO (New World Order) odsouvá svou agendu do
pozadí, jejímž stěžejním prvkem je zavedení systému CBDC
(digitální měna centrální banky), což bude znamenat zrušení
hotovosti a tedy všechny osobní svobody, protože kontrolní síť, která
je nyní funkční v Číně, bude poté zavedena po celém světě.

Také nám dramaticky ukázali, jak chtějí přimět lidi, aby opustili své
venkovské domovy a nahrnuli se do nových „chytrých měst“. Nemusí
se obtěžovat vykupováním lidí nebo nabízením jiných nákladných
pobídek, stačí záměrně zapálit své domy uprostřed noci, jako se to
stalo v Lahaině, na Havaji a ve velké části Kanady. I když je tato
akce samozřejmě technicky nezákonná, nezastaví se, protože
ovládají justici a mají všechny soudce v kapse – neexistuje žádný
zákon kromě toho, který jim slouží.

Rok 2023 tedy můžeme považovat za klidné období mezi dvěma
hlavními vlnami Velkého resetu. První vlnou byla COVID, která
zahrnovala uzamčení a oklamání nebo přinucení velké části
populace vyhrnout si rukávy, aby jí mohli být aplikovány život
omezující jedy.

Příští vlna, která se blíží, bude více stejná, až na to, že tentokrát
bude ospravedlnění kombinací COVIDu a medializované klimatické
krize, přičemž meteorologické zbraně budou použity, jako v nedávné
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minulosti, k vytvoření sucha, záplav a zmanipulované události k
vytvoření hurikánů atd., aby přesvědčily obyvatelstvo, že je to
skutečné.

Klíčovým cílem další vlny blokování plánovaných po celém světě v
průběhu několika příštích měsíců bude dokončit práci na zničení
malých nezávislých obchodů, přičemž plenění nižší a střední třídy
proudí po pyramidě až na vrchol, jak se to stalo během K prvnímu
uzavření došlo, když velké obchody vlastněné NWO mohly zůstat
otevřené, aby se peníze, které by jinak byly utraceny v malých
obchodech, přesunuly do pokladen NWO.

Účelem toho všeho, kromě prostého převodu bohatství, je ožebračit
obecnou populaci, aby se vytvořil stav závislosti, který donutí oběti
přijmout univerzální základní příjem (UBI), aby přežily, a také systém
CBDC.

Vzhledem k tomu, že hotovost je zrušena, budou ti, kteří nevyhoví
tím, že nepřijmou používání digitálního ID a nepoddají se injekci jedů
do svého těla, vyloučeni z finančních transakcí, budou zakázáni v
supermarketech a budou ponecháni hladovět. Stane se tak, pokud
obyvatelstvo plošně a důrazně neodmítne dodržovat předpisy.
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Už dlouho jsme tak často nemluvili o riziku propadu akciového
trhu. Je to proto, že trhy jsou manipulací tak deformované, že už
neexistuje žádná „spravedlivá hodnota“ – zejména Fed neustále
zasahuje, aby zabránil poklesu trhu, takže ocenění akciového trhu
nemá nic společného se základní realitou – musí být mnohem nižší,
pokud odráží neutěšený stav ekonomiky. Nyní se ale spojuje několik
faktorů, díky kterým je pád akciového trhu letos na podzim mnohem
pravděpodobnější.

Jedním z nich je, že tsunami bank je na pokraji selhání, takže
opakování roku 2008 je pravděpodobnější, ale tentokrát horší. Další
je, že mocní po spuštění svých systémů CBDC a UBI chtějí zničit
ekonomiku a přivést většinu populace do bídy, aby se stali závislí na
štědrosti státu, která je nekonečná, protože prostě vytvářejí tolik
peněz. jak chtějí, i když jen pro své vlastní účely.

Vypadá to, že to bude podobné jako na jaře 2020, jen mnohem
horší, a pokud tomu tak bude, uvidíme fázi krachu následovanou
Fedem (a dalšími centrálními bankami) s biliony nových vytvořených
dolarů, aby zastavili. kolaps a opětovný obrat věcí na druhou stranu,
ale tentokrát bude množství peněz, které je třeba hodit na problém,
mnohem větší, protože dluhová bublina je mnohem větší, a pokud se
vydají touto cestou, povede to k hyperinflace.

Z tohoto důvodu se očekává, že po počátečním propadu zlata a
komodit obecně a také akcií drahých kovů bude následovat
mimořádně silné oživení. Nyní se podíváme na řadu dlouhodobých
grafů, abychom viděli, co nám historie ukazuje, že se
pravděpodobně stane.

Když se podíváme na dlouhodobý 13letý graf zlata, vidíme, že
potenciální trojitý vrchol se vytvořil na úrovních nedaleko nad
maximy z roku 2011.
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Mohlo by se to vymanit z tohoto vzoru nahoru? – Ano, mohlo, ale
pouze v případě, že Fed brzy zasáhne, aby zabránil krachu tím, že
napumpuje biliony na trh, aby zachránil spoustu krachujících bank,
což je z výše uvedených důvodů nepravděpodobné. V tomto případě
ceny zlata pravděpodobně nejprve klesnou na první linii podpory u
dna hlavního obchodního rozpětí kolem 1 600 – 1 650 USD a poté
pravděpodobně prolomí tuto podporu a klesnou poblíž silné podpory
v oblasti 1 350 – 1 400 USD.

Měli bychom mít na paměti, že ceny zlata pravděpodobně udělají
dramatický obrat směrem nahoru, než akciový trh dosáhne dna, jako
tomu bylo v roce 2008. Krach je samozřejmě umocněn novým kolem
zákazů, které jsou záměrně zaměřeny na zničení toho, co zbylo z
malých podniků a rozdrcení střední třídy. V tu chvíli zazní hlasitá
prosba, aby Fed a vláda „něco udělali“, a oni budou velmi rádi, když
vyhoví tím, že ze vzduchu vytvoří další biliony dolarů, s nimiž se
vrhnou na záchranu.

Clive Maund
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